



## **Сотрудники воронежского управления награждены Председателем Следственного комитета за противодействие агрессии в Южной Осетии**

Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин, в своем выступлении, посвященном второй годовщине работы Следственного комитета и годовщине событий в Южной Осетии, отметил, что по поручению Президента России уже 11 августа 2008 года в самый разгар событий, в город Цхинвал выехала группа следователей и криминалистов общей численностью 125 человек, незамедлительно приступившая к производству конкретных процессуальных действий, выполняя их в зоне вооруженного конфликта, практически в условиях боевых действий.

Среди сотрудников данной следственной группы работали старший прокурор-криминалист отдела криминалистики воронежского управления Следственного комитета Сергей Коротких и старший следователь Павловского межрайонного следственного отдела областного управления СКП РФ Андрей Кандеров.

Приказом № 74 т/п от 10.08.2009 Председателя Следственного комитета при прокуратуре России за преданность Закону и Присяге, добросовестное выполнение работниками Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в августе 2008 года задач по противодействию агрессии в Южной Осетии советник юстиции Сергей Коротких и младший советник юстиции Андрей Кандеров награждены знаком отличия «За участие в противодействии агрессии в Южной Осетии».

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725555>